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 1.  kérdés 5  pont
A fázishasításos szabályzó:
a) AC-AC átalakító;
b) AC-DC átalakító;
c) DC-AC átalakító.

 2.  kérdés 5  pont
A perióduscsoport-szabályzás előnye a fázishasításos szabályzáshoz képest, hogy:
a) jobb hatásfokkal működik;
b) kevesebb rádiófrekvenciás zavart állít elő;
c) egyszerűbb vezérlőáramkörrel megépíthető.

 3.  kérdés 10  pont
A fázishasításos szabályzóknál, a gyújtásszög növelésével:
a) növekszik a kimeneti jel alapfrekvenciája;
b) a kimeneti feszültség alapfrekvenciája állandó értéken marad;
c) csökken a kimeneti feszültség alapfrekvenciája.

 4.  kérdés 10  pont
A fázishasításos szabályzóknál, a vezetési szög növelésével:
a) növekszik a kimeneti jel alapfrekvenciája;
b) a kimeneti feszültség alapfrekvenciája állandó értéken marad;
c) csökken a kimeneti feszültség alapfrekvenciája.

 5.  kérdés 15  pont
A fázishasításos szabályzóknál, részben Ohm-os, részben induktív terhelés esetén:
a) meddőteljesítmény jelentkezik a bemeneten;
b) meddőteljesítmény jelentkezik a kimeneten;
c) meddőteljesítmény jelentkezik a kimeneten is meg a bemeneten is.




 6.  kérdés 15  pont
A PWM inverterrel működő frekvenciaváltónál:
a) a kimeneti jel frekvenciáját az inverter fokozat szabályozza;
b) a kimeneti jel ampltúdóját az inverter fokozat szabályozza;
c) a kimeneti jel frekvenciáját és amplitúdóját az inverter fokozat szabályozza.

 7.  kérdés 5  pont
A rezonáns átalakítóknál általában:
a) négyszög alakú áramok és feszültségek jelentkeznek;
b) szinuszos áramok és feszültségek jelentkeznek;
c) háromszög alakú áramok és feszültségek jelentkeznek.

 8.  kérdés 10  pont
[image: ]Az adott kapcsolás:
a) soros terhelésű rezonáns átalakító;
b) párhuzamos terhelésű rezonáns átalakító;
c) kombinált terhelésű (hibrid) átalakító.

 9.  kérdés 10  pont
A rezonáns átalakítók kapcsolói:
a) mindig kapcsolótranzisztorok;
b) mindig tirisztorok;
c) egyes esetekben lehetnek tirisztorok is.

 10.  kérdés 15  pont
Adott a MOSFET feszültség- és áramdiagramja. Az illető MOSFET-nél:
a) alkalmaztunk kapcsoláskönnyítő áramkört (snubber) a bekapcsolásra;
b) [image: ]alkalmaztunk kapcsoláskönnyítő áramkört (snubber) a kikapcsolásra;
c) alkalmaztunk kapcsoláskönnyítő áramkört (snubber) a bekapcsolásra és a kikapcsolásra is.

 11.  kérdés 5  pont
A kapcsolóüzemű tápegységek kimeneti feszültségét:
a) impulzus-szélesség modulációval (PWM) vezéreljük;
b) frekvencia modulációval vezéreljük;
c) impulzus-szélesség modulásióval (PWM) vagy frekvencia modulációval vezéreljük.

 12.  kérdés 10  pont
[image: ]Az autotranszformátoros feszültségkorrektor a bemeneti feszültségnél nagyobb kimeneti feszültséget ad, ha:
a) mindkét kapcsoló a felső állásban van;
b) S1 alsó állásban, S2 felső állásban van;
c) mindkét kapcsoló az alsó állásban van.

 13.  kérdés 15  pont
A hálózatról táplált kapcsolóüzemű tápegységek tápvonalaiban jelentős áramfelharmonikusok vannak jelen. A felharmonikusok:
a) passzív alkatrészekkel csökkenthetők;
b) aktív módszerekkel csökkenthetők;
c) passzív alkatrészekkel és aktív módszerekkel csökkenthetők.

 14.  kérdés 15  pont
A kapcsolóüzemű tápegységek magasfrekvenciás transzformátorainak parazita kapacitása:
a) előnyös a kapcsolótranzisztorok működése szempontjából;
b) hátrányos, de megfelelő tekercseléssel ez a hátrány minimalizálható;
c) nincs jelentősége.

 15.  kérdés 5  pont
Soros motort váltóárammal táplálva:
a) a motor egy szerkezetileg rögzített irányban forog;
b) a motor a váltóáram jellegéből adódóan két irányban tud forogni;
c) a motor nem tud megindulni.


 16.  kérdés 10  pont
[image: ]Mekkora bemeneti feszültséget kell vezetni az ábrán bemutatott módon modellezhető motorra, hogy az áram 2[A/μs] meredekséggel változzon:
a) 200[V];
b) 250[V];
c) 300[V].

 17.  kérdés 10  pont
Buck átalakítóval az egyenáramú motor:
a) egyirányú hajtása valósítható meg;
b) egy irányba történő hajtása és azonos irányba történő fékezése valósítható meg;
c) kétirányú hajtása valósítható meg.

 18.  kérdés 15  pont
Ha az állandómágneses gerjesztésű egyenáramú motort tranzisztoros hídkapcsolással hajtjuk, a híd kimenetén kapott feszültségimpulzusokat:
a) LC szűrővel kell szűrni;
b) L szűrővel kell szűrni;
c) nem szükséges szűrni.

 19.  kérdés 15  pont
A szinkron motor fordulatszám szabályzásakor:
a) ismerni kell a terhelési nyomatékot;
b) ismerni kell a forgórész pillanatnyi szögállását;
c) ismerni kell a motor pillanatnyi sebességét.


image1.emf
Q1

Q2

+

C1

+

C2

Lr

Cr

D1

D2 D3

D4

+

Cf R

Ud


image2.emf
t

I

D

V

DS


image3.emf
S1

S2

Uo Ui


image4.emf
+

Eind

100V

Lm

50uH

MOTOR

Ui

Im


